
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na březen: 

Komunální  odpad 
čtvrtek  10.3. a 24.3. 
Plasty  7.3. dopoledne 

Informační centrum 

otevřeno i v sobotu 5.3. 
od 8.00 do 11.00 hodin. 

Africké muzeum 

Otevírací doba: 
Út – Ne 9.00-15.00 hodin 
Vstupné: 
Dospělí 50 Kč, děti 30 Kč 

Wellness Zlatá Opavice 

Ceníky a kontakty: 
www.zlataopavice.cz 

Sociální poradna zdarma 

na OÚ každou středu 
od 14.00 do 17.00 hodin. 

Bohoslužby 

v kostele se konají každou 
neděli  od 9.00 hodin, 
pouze místo Ne 6.3. se 
koná v So 5.3. ve 14 hod. 

Obecní knihovna 

otevřena každé pondělí od 
15.00 do 17.00 hodin. 

Ordinace lékaře v únoru 

bude otevřena ve  středu 
2.3.,9.3. a 23.3. 

Nízkoprahový klub 

je otevřen každé pondělí 
od 13.00 do 16.00 hodin 
v klubovně has. zbrojnice. 

Masáže v ordinaci 

Středa od 18.00 hodin  
Kontaktní telefon: 
A.Kubacká -  739111277. 

Cvičení pro ženy: 

Pilates v pondělí  
od 18.00 do 19.00 hodin 
STEP AEROBIC 
- rozpis na web.stránkách 

Dětský klub 

se koná každou středu 
v herně budovy MŠ. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Únor začal jarními teplotami a skončil sněhovým přídělem 
 Únor začal slunečným dnem a teplotami téměř jarními. To sice 
nadělalo vrásky organizátorům lyžařského výcviku, pětidenní 
kurz se však pro naše žáky  ve ski areálu Vráclavek od pondělí 
1.2. do pátku 5.2.uskutečnil. Ten den (1.2.) odpoledne se v hale 
ZŠ konalo jednání členů SVJ (vlastníků bytových jednotek 
v Holčovicích). V pátek 5.2. mnohé překvapil docela slušný 
sněhový příděl, víkend byl dosti větrný, v neděli 7.2. dokonce 
způsobil výpadky elektrického proudu.  
 Prostřednictvím Českého rozhlasu Ostrava byl odvysílán 5.2. 
medailonek o SDH Spálené, dobrovolné hasiče jsme pak mohli 
až do pátku 12. února podpořit v soutěži Dobráci roku zasláním 
SMS. 
 V sobotu 6.2. se mladí fotbalisté zúčastnili halového turnaje 
v Krnově. Trenér Jakub Moravčík pochválil bojového ducha 
týmu, který potrápil i vítěze (více str.4). Jeho táta Václav 
Moravčík pak večer vítal květinou účastnice obecního plesu. 
Pro školáky následoval toužebně očekávaný týden prázdnin.  
 V úterý 9.2. řešila (a vyřešila) Policie ČR vloupání do opuštěné 
prodejny v Hejnově, zoufalý alkoholik  tam po rozbití výlohy 
odcizil několik lahví vodky.  
 V pátek 19.2. byly v průběhu plesu sportovců rozdány plakety 
nejen za sportovní výkony v roce 2015, ale členové TJ 
nezapomněli ani na významné osobnosti, které v roce 2016 
oslaví životní jubileum (více na str.4). 
 V sobotu 20.2. vysílal před polednem televizní kanál Déčko 
soutěžní díl pořadu Bludiště, v němž se představil i tým 
sestavený z osmáků naší ZŠ povzbuzovaný spolužáky a 
pedagogy. Dva soutěžní úkoly s přehledem zvládla i řídící Jana 
Válková. 
 Ve čtvrtek 25.2. schválili zastupitelé na svém zasedání mimo 
jiné nákupy restaurace v Holčovicích a bývalé prodejny 
v Hejnově (podrobněji o jednání ZO na str.3). 
 V pátek 26.2. procházeli pan Miloslav Kuzník (významný místní 
krajinář), Mgr.Pavel Zachrla (farář), Ing. Petr Ondruška 
(autorizovaný architekt pro obor zahradní a krajinářská tvorba) 
a starosta Pavel Šprinz veřejné plochy, poznatky se stanou 
například podkladem pro ideový návrh  budoucího uspořádání 
hřbitova včetně výsadby nových stromů a keřů.  
 Pan farář Pavel Zachrla přijel v sobotu 27.2. ráno popřát 
mnoho zdaru dvaceti mladým hasičům, kolona pěti aut s nimi 
vyrazila na halové mistrovství do Havířova v 5:30 hodin 
(výsledky na str.4). V 6:30 se v krnovské porodnici manželům 
Romanu a Kateřině Šindlerovým narodil syn Adam. Od 16:00 
rozehráli první přípravné utkání fotbalisté, v Krnově podlehli 
Slavkovu u Opavy 1:5. Večer oslavil Libor Benych v Kláře se 
svými kamarády čtyřicítku, po jeho narození se datum 29.2. 
objevilo v kalendáři teprve10x. Podle jeho zkušeností se vždy 
na přestupný rok projevuje paní Zima. A 29.2.začalo sněžit. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Středa 2.3. 
Školní talentmanie v ZŠ  
proběhne od 13:30 hodin.  

Sobota 12.3.  
Oslava MDŽ 
V klubovně TJ od 19.00 hod. 
pořádá Dámský klub 
Holčovice country setkání. 
Vstupné je 25 Kč, nutné 
rezervovat v IC 
viz podrobnosti na str.3 

Středa 16.3. 
V MŠ se v 15.30 hodin 
setkají rodiče a děti v rámci 
velikonoční dílny. 

Sobota 19.3. 
Josefovská zábava se koná 
od 20.00 hodin v hotelu 
Zlatá Opavice. Akci pořádá 
Spolek rodičů a přátel ZŠ 
Holčovice ve spolupráci 
s Mladými hasiči Holčovice  
viz plakát na str.2 

Čt 24.3. a Pá 25.3. 
Velikonoční prázdniny 

Pátek 25.3. 
Velikonoční jarmark 
viz upoutávka na str.3 

Sobota 26.3. 
Velikonoční veselici  
pořádají v hotelu Zl. Opavice 
od 20.00 hodin. K tanci a 
poslechu hraje kapela 
Groove Harmony. Vstupné 
je 100 Kč, předprodej v IC i 
přímo v hotelu. Rezervace 
na te.č.604207901. 

Pondělí 28.3. 
Šmigrust v Holčovicích 

Čtvrtek 31.3. 
Zasedání ZO č.14/2016 se 
koná od 18.00 hodin v ZŠ. 

UPOUTÁVKA NA DUBEN 

Ve čtvrtek 7.4. proběhne  od 
10.00 hodin v zasedací síni 
OÚ paměťový kurz pro 
seniory 
viz podrobnosti na str.3 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 
 

 

                      ZPRAVODAJSKÝ MĚSÍČNÍK OBCE HOLČOVICE 

                                   BŘEZEN  2016      ČÍSLO 62 

 

 



 ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Na maškarním se hodnotily i nejlepší masky 
V pondělí 22.února se školní tělocvična zaplnila 
pohádkovými postavičkami. Děti  si v důmyslných maskách 
přišly nejen zasoutěžit, ale také třeba zatančit. Doprovod 
jim dělali rodiče a prarodiče, někteří z nich se dokonce 
stali porotci karnevalu a vybrali devět nejlepší masek, 
které byly odměněny věcnými cenami. Ovšem sladkou 
odměnu a spoustu karnevalových zážitků si odnesly 
všechny děti. 
MŠ:  
1. místo Bořek stavitel – Matěj Eichler 
2. místo zahradník – Václav Juchelka 
3. místo princezna Anna – Petra Sedláčková 
ZŠ koupená maska:  
1. místo Krvavá Mary – Pavlína Mališová 
2. místo klaun – Eliška Kudlaczová 
3. místo mušketýr  - Kateřina Gašpariková 
ZŠ vyrobená maska:  
1. místo Marfuša - Marie Gašpariková 
2. místo květinová víla – Olivie Špicarová 
3. místo Zvonilka - Eliška Nováková 

 
Foto: … proč chtěl vlastně Ivánek za ženu Nastěnku ?! 

Naši žáci počátkem února absolvovali lyžařský výcvik 
Ve ski areálu Vráclavek  proběhl pro 25 žáků ZŠ  na 
zbytcích sněhu ve dnech 1. až 5. února lyžařský kurz. Po 
přivítání a přidělení lyžařské výstroje si instruktoři rozdělili 
lyžařské učně do čtyř družstev. 

 
Foto: … lyžařská módní přehlídka ve ski areálu Vráclavek 

Žáci se zúčastnili matematické soutěže 
Přestože se konaly jarní prázdniny,  sedm žáků 8. ročníku  
se v ZŠ zúčastnilo internetové matematické soutěže MatX 
v počítání netradičních matematických příkladů. Do této 
soutěže se letos zapojilo celkem 318 družstev z České a 
Slovenské republiky (7. až 9. ročníky ZŠ a sekunda až 
kvarta gymnázií). Soutěžit mohla maximálně čtyřčlenná 
družstva, která měla ukázat svou rychlost a týmovou 
spolupráci v řešení 45 zapeklitých úloh z matematiky, vše 
musela zvládnout  za 90 minut. Naši školu reprezentovali 
tito žáci:  
1. družstvo-V. Poláchová, J. D. Kubacký, M. Váňa a J. Galia 
2. družstvo- K. Římanová, A. Vávrová a V. Gašparik.   
Obě družstva podala vyrovnaný výkon a v celkovém pořadí 
všech kategorií obsadila 270. místo (2. družstvo) a 272. 
místo (1. družstvo) z 318 družstev. Ve své kategorii 
osmých ročníků skončila družstva na 46. a 48. místě z 63 
družstev.   

Žáci získali na výstavě vědomosti například o Karlu IV. 
Žáci 2. stupně vyrazili společně se školní družinou na 
výstavu do Opavy věnovanou  životním osudům 
Lucemburků. Výstava měla především přiblížit život Karla 
IV., jeho osobnost a vládu. Žáci si výstavu se zájmem prošli 
a prohlídku zakončili v kostele sv. Václava. Pro zájemce 
zbyl ještě čas na nákupy nebo prohlídku centra Opavy. 

 
 Foto: … chudáček, copak provedl ? 

 



KULTURNÍ KALENDÁŘ 
Začal prodej vstupenek na festival 
Od března se rozjíždí prodej vstupenek na jubilejní 10. 
ročník holčovického festivalu. Ten se letos uskuteční          
v sobotu 25.června 2016. A jaké že se povedlo přichystat 
jubilejní  desáté hudební menu?  Festivalový program 
obsahuje osm hudebních koncertů českých i slovenských 
kapel: z Havířova dorazí AJDONTKER, z Ostravy MIRAI 
(další hudební formace pod křídly Richarda Krajča), 
z Krnova POSLEDNÍ VÝSTŘEL s Ivanem Gajdošem a 
ROCKIN´ JACKALS, z Prahy legendární VLTAVA. Ozdobou 
10.ročníku jistě bude oblíbená kapela PORTLESS s Kryštofem 

Michalem, hlavně se však na festivalové podium vrátí kapely, 
které v průběhu dosavadních  devíti ročníků zaznamenaly 
obrovský úspěch u posluchačů: DIVOKEJJ BILL a HORKÝŽE SLÍŽE.   
Vstupenky jsou již od března v předprodeji v IC (Holčovice, 
Krnov) a na www.ticketportal.cz. V březnu a v dubnu si je 
můžete pořídit za 250 Kč, v květnu za 300 Kč a v červnu 
pak za 350 Kč. Děti do 15 let (ovšem pouze v doprovodu 
rodičů) mají vstup zdarma.       

Velikonoční jarmark – na Velký pátek 25.března 
Pátek 25.března (Velký pátek) bude poprvé v novodobé 
historii našeho státu dnem pracovního volna. Naskytla se 
tak ideální příležitost uskutečnit právě v tento sváteční 
den další přátelské velikonoční setkání. Kromě zastavení 
se u celé řady prodejních stánků se můžete v zasedací síni 
spolu s otcem Pavlem Zachrlou zamyslet nad tajemstvím 
Velikonoc (chystá se i zajímavá projekce), v sousedství na 
chodbě můžete opět spočinout a pohovořit s přáteli 
v provizorní hudební kavárně, kde Vás s pásmem písniček 
potěší mladí hudebníci, své krásné a nápadité výrobky 
představí nejen Dámský klub Holčovice, ale rovněž 
spřízněný klub žen Kreativní Zlaté Hory, háčkované zboží 
zase paní Dagmar Blaťáková z Města Albrechtic. V budově 
MŠ bude mít výstavu malířka Soňa Janoštíková, která 
návštěvníkům předvede i techniku malování horkým 
voskem (a jiné techniky), pracovnice Slezské diakonie se 
budou ve vedlejší místnosti opět věnovat dětem 
v improvizované tvořivé dílně. Venku na prostranství mezi 
stánky Vás znovu bude bavit vrbenská kapela Škrpál. 
Gastronomické překvapení chystá i oblíbený řezník Jorgos 
Nacis, který například uvaří speciální velikonoční 
fazolačku, vůně se bude linout i z mobilního prodejního 
stánku manželů Nečesaných, kteří jsou známí prodejem 
kávy a koblížků. Chybět nebude ani vínečko a medovina 
firmy Alvinex a nabídnuty budou další a další laskominy. 
Navštívit můžete i věštkyni Hanu Lapkovou.                            

Oslava MDŽ bude opět v duchu country  
Dámský klub Holčovice Vás srdečně zve na COUNTRY 
SETKÁNÍ u příležitosti svátku MDŽ.  Country oslava se na 
počest žen koná v sobotu 12.března u krbu v klubovně TJ 
Tatran Holčovice od 19,00 hodin. Nezapomeňte na dobrou 
náladu, zpěvníky, hudební a doprovodné nástroje jsou 
vítány. 
Kvůli omezenému počtu míst si raději rezervujte místenky 
v IC Holčovice na tel.č. 554 644 134, nebo přes e-mail 
ic@obecholcovice.cz. Vstupné je 25 Kč, občerstvení bude 
zajištěno. 

OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Informace ze zasedání ZO č.13/2016 ze dne 25.2.2016 
Zastupitelstvo obce Holčovice na svém 13. zasedání, které 
se konalo ve čtvrtek 25.2. v ZŠ, mimo jiné schválilo  nákup  
restaurace v Holčovicích za cenu ve výši 1 146 000 Kč (po 
převzetí objektu od vlastníka nemovitosti Mgr.Jana Petra 
budou následovat stavební úpravy do podoby malého 
kulturního zařízení s podiem a tanečním parketem),  dále 
nákup hejnovského obchodu za cenu ve výši 770 000 Kč, 
pravidla pro převod pozemků ve vlastnictví obce, ceník 
pronájmu hrobových míst, účetní závěrky MŠ i ZŠ za rok 
2015 a převod zlepšených hospodářských výsledků za rok 
2015  do rezervních fondů školských zařízení a organizační 
schéma pracovníků obce. 
Celé znění usnesení je umístěno na úřední desce a na 
webových stránkách obce. 

Od dubna dojde ke změně svozových dnů 
Svozová odpadová firma písemně sdělila, že na základě 
optimalizace svozu komunálního odpadu dojde v naší obci 
ke změně svozových dnů. V současné době jsou svozy 
komunálního odpadu prováděny vždy v sudý čtvrtek. Od 
1.4.2016 budou nově tyto svozy realizovány v liché středy. 

Reflexní pásky můžete pořídit v informačním centru 
Chodci budou muset na silnicích mimo obec nosit za tmy 
či mlhy reflexní prvky. V IC si máte možnost zakoupit levné 
reflexní pásky. 

Nabídka dovozu obědů pro občany a firmy 
Stravovací zařízení z Neplachovic nabízí dovoz obědů za 
cenu 73 Kč (polévka + výběr ze čtyř jídel každý den od 
pondělí do pátku). Tato cena je včetně dopravy. 
V případě zájmu a dotazů volejte na tel. čísla 607 144 153, 
720 366 064 denně od 7,00 do 18,00 hodin, nebo do IC 
Holčovice na tel.č. 554 644 134. 

PŘIPRAVUJEME NA DUBEN- TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI 
Český svaz pro trénování paměti a mozkového joggingu   
v Ostravě pořádá přednášku s praktickými ukázkami 
trénování paměti pro seniory dne 7.4.2016/čtvrtek/ od 
10,00 hodin v zasedací místnosti na Obecním úřadě 
v Holčovicích. Lektorka Mgr. Šárka Maňasová ve 
dvouhodinové přednášce předvede praktické ukázky 
trénování paměti a mozkového joggingu. Cílem je, aby 
senioři byli schopni využít techniky a strategie pro lepší 
zapamatování v jejich každodenním životě. Žádáme 
zájemce o nahlášení účasti v IC na tel. čísle 554 644 134 do 
21.3.2016. Občerstvení zajištěno. 
 
 Společenská rubrika 

V březnu oslaví své jubilejní narozeniny: 
* paní Marie Tošenovjanová     Komora 

* paní Vlasta Motyčková            Holčovice 

* pan  Pavel Byrt                          Holčovice 

* paní Zlatuše Kleckerová          Holčovice 

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 
********************************************** 

Narození dětí: 
V sobotu 27.února se v roce 2016 narodilo v Holčovicích 

první děťátko – Adam Šindler. 
 

                            

mailto:ic@obecholcovice.cz


 

SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Žáci TJ na turnaji v Krnově nezklamali 
V sobotu 6.2. se v nové sportovní hale v Krnově konal 1.ročník 
fotbalového turnaje s názvem EBEL CUP. Náš mladý tým  si 
pod vedením trenéra Jakuba Moravčíka získal sympatie 
bojovným výkonem.  
Jednotlivé výsledky: s Úvalnem remíza 1:1, s Třemešnou a 
Chomýžem těsné prohry 0:1 a s Lichnovem porážka 0:3. 

 
Foto: Tomáš Včelný, Martin Váňa, Roman Winkler, Jakub Moravčík, 
          Tomáš Vašenda, Josef Majzlík, Petr Horák a Daniel Živčák 

Plaketu na plesu sportovců obdrželo deset osobností 
V pátek 19.února se  sál hotelu Zlatá Opavice zaplnil 
především sportovci. Tělovýchovná jednota totiž  pořádala   
VI. ples. Předseda TJ Zdeněk Vyležík dámy před vstupem do 
sálu přivítal žlutým tulipánem, k tanci a poslechu již tradičně 
hrál DJ Martin Hradečný. I letos došlo na předávání ocenění 
vybraným sportovcům a sportovním kolektivům. Již loni 
přebírali zástupci mladých hasičů ocenění za sportovní 
mládežnický kolektiv roku. V roce 2015 zaznamenali celou 
řadu vítězství, v rámci okresního kola pohárových soutěží si 
starší vybojovali celkově 2.místo, mladší dokonce celý seriál 
vyhráli. Ocenění za kolektiv roku 2015 jim právem náleží. 
Nejlepším fotbalistou byl vyhlášen dosud dorostenec Nicolas 
Tümmler, který v současnosti pomáhá vylepšovat statistiky     
diviznímu klubu SK Krnov.  Ocenění obdrželi i mladí bojovníci 
Eliška Kudlaczová, Adélka Válková, Karolína Válková a Aleš 
Prchal, na 2. Mistrovství Moravy a Slezska v Jiu-Jitsu Randori, 
které se konalo 7.11.2015 v Krnově, suverénně ovládli své 
kategorie.  V minulém roce nenašel Jakub Moravčík v ringu     
v rámci smíšených bojových umění přemožitele. I on dostal 
plaketu. Sportovcem roku za rok 2015 se stal všestranný 
sportovec a účastník několika půlmaratonů Martin Hradil.  Za 
dlouhodobou věrnost klubu byl oceněn pan Zizis Liolias, 
plaketu si převzal i dlouholetý předseda TJ Zdenek Vyležík.  
 

Inzerce: 
Hledáme dlouhodobý podnájem bytu minim. 3+1 a 
nebytových prostor cca 30-50 m2 v Holčovicích a okolí. 
Možnost nastěhování se max. do 25.3. 2016 velice vítána! 
Tel.: 739 357 092 + 775 668 682. 

 

 

 

SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Mladí hasiči se předvedli v Havířově 
Mladí hasiči mají za sebou další halové mistrovství Čech, 
Moravy a Slezska, které se i letos konalo  v cca 100 km 
vzdáleném Havířově v sobotu 27.února. Mile překvapilo 
družstvo mladších hasičů, které skončilo na 11.místě, starší 
družstvo se po několika chybách umístilo na 31.místě.  

  Foto: … dvacet mladých hasičů pózuje v havířovské hale 

 

Milan Čech: Reportáž z 26.ročníku ochutnávky ovocných vín  

 Na 26.ročníku ochutnávky ovocných vín, který se konal 
poslední lednovou sobotu (30.1) ve Spáleném v hospůdce U 
Jana, jsme zaznamenali 2 rekordy: nejvíce posuzovaných 
vzorků v historii této akce (letos 40) a také nejvyšší počet 
degustátorů neboli hodnotících (55). Tito porotci bodovali 
vína známkami 1 až 5 (pětka znamenala nejvyšší možný počet 
bodů), takže maximální počet bodů byl 275. Vítězné víno 
obdrželo 243 bodů, ještě třinácté v pořadí mělo bodů 200. 
Potvrdila se naše zkušenost z let minulých, že nejvíce nám 
chutná víno z černého rybízu a směsek, kde je tento rybíz 
obsažen    (v první desítce se tak stalo v osmi případech). Tato 
vína mají vždy krásnou barvu a typickou vůni. Dále pak 
rozhoduje chuť. Přítomné ženy, kterých bývá kupodivu 
většina, preferují spíše vína sladší než suchá. Kromě vín 
z černého rybízu jsme ochutnali víno z rybízu bílého, 
červeného, dále vína z aronie, trnky, šípku, třešně, višně, 
malinové, jablečné, ba i z hroznů (ostravských), po delší době 
se objevilo víno z květů bezu černého a vůbec poprvévíno 
pampeliškové. Osmnáct vzorků byly směsky z více plodů.  
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Pohár a diplom pro 
nejlepšího vinaře obdržel 
pan František Bělař 
nejstarší, diplom získali i 
pan Jozef Bělař na 2.místě 
a Josef Soukup za místo 
třetí. Tito nejlepší vinaři 
mají s výrobou vín bohaté 
a dlouholeté zkušenosti, 
jsou to zakladatelé této 
akce. Zkrátka – kdo umí, 
ten umí! 
 


